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Teopusa ana 3apaavum N210 (1 yacm)

CucreMma cymcsieHMs — 3TO COBOKYMHOCTb NPUEMOB M NpaBui Ans
npeacTaB/eHNSA U 3anncu Ymces C NoMoLLbIo
onpeneneHHoro Kkonnyectesa undp.

AndaBuTt cuctemMbl - 370 Habop UMdp, UCNOMb3YEMbIX ANS 3aNUCU YUCEN
B laHHOM CUCTEME CUUCIEHUS.

NMpumepsbl angpaBUTOB:

B aecatuyHon cucreme: 0123456789
B BocbMepuyHon cucteme: 01234567
B natepuyHoit cucteme: 01234

B ABonyHom cucteme: 01

B wecTtHaauatepuuHon cucteme: 0123456789ABCDEF

K 6ykBaM HY>XHO OTHOCUTbCH, KaK K umnppam!!!
9+1=A, C-1=B, A+3=D wurT.4.

OcHoBaHue cucteMbl (S) paBHO KOJI-BY UMdp B andasuTe.



Teopusa ana 3apgaym N210 (1 vacte)

JTtoboe AecaATUYHOE YMCIO MOXHO Pas/ioXNUTb B CYMMY:

52738, = 5-10000 + 2:1000 + 7-100 + 3:10 + 8-1
= 5:10% + 2-:10% + 7-102 + 310" + 8-10°

Yucno B cucrteme (S) ToXKE MOXHO pPas3fioXuUTb B CYMMY, HanpuMmep:

- 9,2 =1 =0 — _
243 ;) = 2:5% + 45! + 3:5° = 50 + 20 + 3 = 73,

B
MpaBuno: [1ng nepesoga 4yncna ms cuctembl (S) B AECATUYHYIO

cucTteMy HeobxoamMo 4ymncno (S) pasfioXuTb Mo
dbopmMynie B CyMMy U noAcYMUTaTb ee.

~




TpeHnpoBO4YHbIe NpuMepbl and 3aaaum N210

I'IepeBe,u,MTe YKa3adaHHbl€ 4YNUCJ1a B AECATUHHYHO CUCTEMY CHUNCIIEHNSA .

231, =

247(8) =

10110, =

1110001 ,,

2D(16)=

1AF(16)



NMpuMmep 3apaum N210 (pemosepcus)

CPE,Z[II HpI"IBeL(éHHBIX HITKC TpéX YICCH, 3alllICAHHBIX B PA3IITHBIX CIICTEMAX
CUIICIIEHIIA, HAlANTe MaKCIIMalAbHOE I 3aMIIIINTEe €r0 B OTBETE B JECATIIYHOIL
CIICTeMe CUIICIeHNA. B oTBeTe 3ammmnTe TOIBKO YIIC/I0, OCHOBAHIIE CIICTCMBI
CHIICJICHIIA VKa3bIBATb HC HYAKHO.

2316, 325, 11110,



